
ФГБУ <Северо-Кавказская ВС>

прикАз xsL|L
о в}Iесении изменений в учетн}.ю политику для целей бlхгалтерского учета

0L мая2023г

На основании приказа Минфина от 2t.t2,2o22 J\Ъ 192 н прикtвываю

1. Внести изменения в учетную политику для целей бу<галтерского учета
утвержденную приказом р}ководитеJUI от 31.12.2019 г.J\Гs 75, согласно lrриложениям 1и
2 к настоящему приказу.

2. Внесенные изменения действуют при формировании объектов уIIета с 23.04.2023 г

3, Опубликовать основные положения учетной политики в новой редакции на
официальном сайте учреждения в течение 30 дней с даты }"тверждения.

4. Контроль за исполнением приказа оставJuIю за собой.

Начальник ФГБУ Х.Х.Чочаев.
кСеверо-Кав

Главный бlхгалтер
С приказом
ознакомлен(а) О.И.Кудряшова,и ,,А



Приложение 1

к прик€lзу от 02.05.2023 г. J\b 75

Изменения к учетной политике для целей бухгалтерского )цета,
утвержденной прик€вом руководителя от 31 .|2.20t9 г. J\b 75

1. В разлеле ХII <<Расчеты по обязательствам>> пункm 12.1 изложить
следующим образом:

К счету 0.303.05.000 <Расчеты по прочим платежам в бюджет))
применяются дополнительные анаJIитические коды:

. 1 * <Государственная пошлина) (0.303.15.000);

. 2 - <Транспортный налоD) (0.303.25.000);

. 3 - <<Пени, штрафы, санкции по налоговым платежам) (0.303.35,000);

. 4 - <<Возмещение СФР расходов страхователя, понесенньIх в связи с

реыlизацией требований, установленных законодателъством)
(0.303.45.000).>.

2. Раздел V Учет отдеJIьных видов имущества и обязательств дополнить
новым пунктом 5,4.

5,4. I_{елевые средства

Расчеты с целевыми поступ.тtениями на за балансовым счете 17 и

цеJIевыми выбытиями на забапансовом счете 18 вести в

разрезе контрагентов, уник€Lлъных идентификаторов начислений (УИН),
кодов целей и правовых оснований, включая дату исполнения.)

3. Раздел XIII <Финансовый результат) дополнить новым гц/нктом 1-3.8:

13.8. Резерв п0 обязателъствам, возникающим при поступлении товаров,

работ, услуг, закуrrка которых осуществляется через ЕИС в сфере
закупок, создается, если фактическая приемка осуществляется ранее
размещения (подписания) в ЕИС документа о приемке поставленного
товара (переданного результата работ, ок€ванной услуги).

Щатоiа признания резерва в бухгалтерском учете является дата

фактической поставки товара (выполнения работ, оказания услуг).Резерв
отражается по кредиту соответствующих счетов аналитического учета



счета 0 401 60 000 <Резервы предстоящихрасходов> с одновременным

отражением суммы отложенного обязатеJIьства на соответствующем

счете аналитического учета счета 0 502 99 000 (отложенные

обязателъства>) на основании полученных оm конlпраlенmа первuчньlх

doKylweHmoB (наклас)ньtх, акmов, упд) u реurенuя колпuссuu учреJюdенuя

@. 05 l a44l ).

резерв спись]вается при признании затрат и (или) при признании

кредиторской задолrкенности I]o выпоJIнению'обязательства, по которому

резерв был создан.

уточнение ранее сформированного резерва отражается на дату его

расчета дсполнительной бу".*r*рской за1тисью (увеличение резерва), В

спучае избыточности суммы tlризнанного резерва или в случае

прекращ ения выполЕения условий приз нания резерва, неиспользованная

сУММареЗерВасI1исыВаеТсясоТнесениеМнаУМенъШеНиерасХоДоВ
(финансового резуJIътата) текуruего Iтериода (уменъшение резерва). D.

4. В приложение б <Рабочий план счетов) к прик€lзу от _31. 12.2019 z. j\b 75

внести следующие изменения.
4.1. После строки:

,.Щополнить строками:

4.2. После строки

0б050000000000000 0 1
Увеличение кредиторской задолженности

по единому налоговому платежу

0б050000000000000 0 4 660

У м е н bll,t ен uе d е б um ор с кой

з аd ол сю енн о с mu по у сло вньlл4

ар ен d н ьtлl пл аm е э!с аJчl

0б050000000000000 0 3 560

У ri е : t tt,t е t,t ъrе d е бtшl о р с к о й з аd сlлэю е Hl l о с m 1,1

п ( t l'( ).Y L)OL|-. l бк lt ), ltt, е пt сt,,п t со з.tt е t t la t t t t t| t

;:rl с yd аlэс пt в et ll l bl.M Bt t е б юi ;хсеmн ьt,v Qla K) o,l,t

р а (:х()О ()в с llц)ахов clll1e -|lrL

06050000000000000 0 209 9 бб0

YMetlbшreHrr е d ебчm орской
з а d о i t,ltc е t пl t) с m Lr п о d о -r rl d alt б ю d ;ус, е m а cl пt

в о :з.л l е t t1 е l t ui t ;| о с у- О ар с l?l (i е н t ! bl,l, t

в t re бюd:лtс е пlt t btlt фоrк) o.1l расхоd ов

с11,1рuх()вапlе.цrL

0б050000000000000 0 1 3 взl
У гu е н ыll е гt t t е крелI,{торско ii залолже н HocTLl

по зсN,rеJi ьн(-) ý,Iy неlогу

fiополнить строками:

209 3

209 9

3

30з

303 4 731



06050000000000000 0 303 ] 4 в3] У lt е t.t bLtte t,l tt е крел l4l,opcKo й задолlttе н н ост и
по еди HOi\4y н;LпOговоN,Iу платежу

0б050000000000000 0 303 1 5 731 У вел tl.teH tre крел иторско й зало.r],кен н ocTI4
IIо едtJ}iоN!у cтpaxoi]oмy т,арисРу

0б050000000000000 0 з03 1 5 взI Уменьшен 1,1e кредитOрской задолтtен ности
п о е d tп t r.1,1t 1; с1 11р а\ о {J o,vly пl clpttф.ч

5. Раздел III пункт 10 Порядок приемки, хранения, выдачи и
списания бланков строгой отчетности>> аополнumь пункmолt I0.1

10.1. Бланки строгой отчетности хранятся в лхеmаллuческuх urкафах u
(r"ryu) сейфах По окончании рабочего дня места хранения бланков
опечатываются.))

б. Разdел VlIl 7 догIолнить гIунктом 8.1З.

8.13. Списание бланков строгой отчетности с заб€шансового счета 03
<<Бланки строгой отчетности) осуществляется rrо акту о списании бланков
строгой отчетности (ф, 05l046I) в следуюrllих случаях:

. ответственный сотрудник оформил бланк строгой отчетности;

. Выявлена порча, хищение или недостача;

. Принято решение о списании бланков строгой отчетности, кOторые
признаны недействительными в связи с изменением законодателъства.)

6. Раздел III пункт З дополнить Приложение 14 <Перечень
унифицированных фор, первичных документов) фор*у Карточки учета
работы летней автомобильной шины изложить в редакции
согласно прuлоэtсенuю 2 к настоящему приказу.



эq
о
Y.

Ф
ц)
olz.
с.)(\
Ф(\
ýý
ý
о{
|--.о
(,
Ф
Sа о

Fуо
оЕ

ш
оЕ
Ф
Фб
l_
l_

Е|--бhб|-зэiяiоёё+ Е + ЕЁбБо-Бо-(J(I)(JO
ggоо
btýEEцц

,jоу.
с)
Ф
о-
ФЕ
Фао
Fу.
Ф
|"-о
о-Е
Е
:с
о
S
о-
Ф
Sд
Фq
ю
Е
)S
о
з{
Ф

=оо-^
ES S
)SJоФTts;ФФ-
dl !rоY
д(D
Роо._
8,Ф
dll_Ф)Еэ
нюот

l
о|z.
l)д
S
з
)S
о
Iлq
S(o
о
Ео
t*
dI
Ф
эFоюб
о-
Ф
|-
Фт

\Zто
|-
о-

Y.
I
д

J

)s
од
лq
S
\о
о
Е
о
l-_
пп
Ф
)S
Фд
|-
Ф
tr

l--оý
Ф

Ф
r-
Ф

ý*
:г
о
|-_
а.
Ф

х

9 ха ý

Е ЁЕ &

Ё Еý f;
о_ t!.Jз S

Ё Ё? Ёq 8ý 9

+ gB ЁL=Ф
о- trt6,ý

э
:с
Фб
Е

Ф
SЕ
Фч
Ф{
с)
Ф
о-
trt
оц
ФоtI
Фq
юо
(-)
о
\оо

Ф
St
Ф
trt

с)
о-
J



ФS
I
Фт
9q
Yб
а)

до
SЕ{оЕ

зЕ
S
S
о-Е

Фо
о
Фт
SЕх
Ф
|-

Ф
l-_бц

цS
I
Ф
(r,
ФуоЕ

GSд
Ф
(f)

Ф
оЕ

S
Ф
о-
Ф

Ф
Е{

ФодFдо
Ф
о_оЕ
S
з
Sq
S
Е
sЁ-]о
нолF;Ф т
ЕФз
S)Strt;9ФixSTYtsФрýрTo-L)trt Е l-_оtrгOлdtФФ*
ý эб э

кqdФ)StraоФ-+*io!}+Iхкцй=ýЕдI}хФt
tЭсо

IЕаФоL9ЬФФqо-SаЬ

ý Н Н ЕЕ ЁЕ=tr[YФЁ

о-ЕY
ФIо-Ф
FФоо
Sю
ь9о-Ё
GSr
Ф
Фо
о-
S

о-

а
ФF
Ф
Е{

п
I
S
з
!ЕдФItr[So

о-
Ф

Ф
Ф
о-
Ф
Sт
Ф
Ф
I
с)оюо



о
S
о

дq
S
F

Sq
S
9
S

flo
=Фqу
Ф
о-

Ф
;Фб
йqiЁ9ъ аб
р аеЕat ц ц

о
Ф

S
S
:fб
Бg>эq
Ео
Ф

п
I
S

=

S
|"-оо
I{оL
S
о-Е

9
S
Е
Фq
Ф
trt
Ф
о_
Ео
оЕ

ло
SЕ{о
L

S
Sоо
S

:Z

д
Fоо
I
х
Ео{

S
Sоо
S

=о:_
лбqо
ФS
ь=цч
ФолЕ{ :ЕФФо-qЕтФF

Еq
Ф
|,-

S{о
с0

S
Sа
Ф
F
Ф
q
Ео
Ф

о
э
t
S
з

ц
S
}"-цt

Ф
:Z
Фо
I
Ф
|--о

ФS
I
цо
F
(_)

оо

э
I
S
f

S
о-
L

п
Е
S]

цSl-
сEtо
S
sZ
ФоI
ФFо

эr
S
э

о
э
|--

Ф
о_
|--
Ф

о{
SЕо

S
о-Е

S
S
Fк
:Eо

у.

оэ
l--

Ф
d)о
I
Ф
}-о

Ф
о_
|--
Ф

=о{
S
Lо

S
о-
L

o)Sьfеýfi*ФSFYgЕ а Ё
р*8Е

';5
о- o,i
ý чtsii>Фйо
р-ь


